

Благодарственное письмо
воспитателям МБДОУ МО г. Краснодар
Детский сад № 185
Печелиевой Ирине Зурабовне и Зуевой Ирине Андреевне

От лица всех родителей, как председатель родительского комитета, групп 15, 22 хочу выразить огромную искреннюю благодарность нашим любимым воспитателям Печелиевой Ирине Зурабовне и Зуевой Ирине Андреевне за организацию и проведение интересных и незабываемых утренников, а также различных мероприятий для наших деток.

22 декабря наши дети под руководством своих любимых воспитателей показали нам красочное новогоднее цирковое представление. Сценарий утренника был написан так, как программа в настоящем цирке. Вниманию родителей были представлены удивительные номера с дрессированными собачками, тиграми, пантерами, тюленями, сказочными белыми голубями. А также нас порадовали ловкие жонглеры, изящные балерины и силачи-богатыри. Приятной неожиданностью для всех нас было то, что участниками всех вышеперечисленных номеров были наши детки!

Очень сложно передать словами тот восторг, те эмоции и ту атмосферу, которые царили в тот день в музыкальном зале нашего детского сада. Могу сказать одно: такого новогоднего утренника мы не видели никогда!!!

6 февраля наши внимательные воспитатели организовали детям их первый поход в библиотеку имени Н.А.Островского. Там у них состоялась интересная беседа с ветераном войны Хомелец Лидией Тихоновной на тему «Мы родом не из детства - из войны». Она поведала историю о своем тяжелом детстве в годы Великой Отечественной войны.

Присутствуя лично, могу заметить, что это была очень познавательная беседа, в которой наши дети принимали активное участие, задавая Лидии Тихоновне различные вопросы. Эта трогательная беседа никого не оставила равнодушной. Дети слушали внимательно, а взрослые еле сдерживали слезы.

12 февраля в нашей дружной группе был организован конкурс чтецов, посвященный 75-летию освобождения Краснодара. Дети вместе с воспитателями подготовили стенгазету для родителей и соревновались в чтении стихов, где форма одежды и выразительное чтение патриотических стихов оценивало справедливое жюри. Наши детки с увлечением участвовали в словесных играх и завоевывали различные призы.

16 февраля Ирина Зурабовна и Ирина Андреевна вновь удивили нас и устроили для деток развлечение, посвященное великой Масленице.

Важно, что оно проходило на свежем воздухе на территории музея в Кубанском подворье. Дети в процессе игры получили знания в обрядовом празднике. Ведь Масленица - это замечательная возможность ненавязчиво приобщить детей к народному творчеству: песням, танцам, играм, привить любовь к малой Родине и ее культуре.

В группе дети угощали друг друга блинами и вареньем, принесенными из дома, а также под чутким руководством наших умелых воспитателей смастерили красивых куколок из ткани и принесли их домой.

А сегодня, 21 февраля, мы присутствовали на потрясающем утреннике, посвященном празднику «День защитника Отечества».

Это были забавные Богатырские состязания, в которых принимали участие не только детки, но и совершенно **все папы**, пришедшие сегодня на праздник!

Дети и папы дружно и с азартом состязались в бросании небольших шариков в самолет, висящий на обруче. Затем перетягивали веревочный канат, под музыку бегали вокруг стульев, а в конце станцевали нам общий танец под музыку разных жанров. Девочки читали стихи, танцевали и пели частушки любимым папам.

Приятным удивлением для всех присутствующих мам было приглашение от наших воспитателей выйти на танец прекрасных Василис, в котором приняли участие и сами воспитатели.

Впервые в сегодняшнем празднике приняли участие абсолютно все присутствующие: **дети и их родители!**

Все вышеперечисленные мероприятия заслуживают бесконечную благодарность и низкий поклон от всех родителей самым лучшим воспитателям для наших деток - Ирине Зурабовне и Ирине Андреевне!

Пусть Ваши сердца никогда не устанут от чудесной работы и заботы о наших детях. Мы знаем: они **ВАС ОЧЕНЬ ЛЮБЯТ!!!**

Отдельную благодарность хотелось бы выразить нашей заведующей Маценко Людмиле Тимофеевне за теплый прием и настоящую домашнюю атмосферу в детском саду. За профессиональный успех и слаженную работу всего вверенного ей коллектива. За открытость, надежность и много радостного детского смеха в стенах данного учреждения.

Желаем Людмиле Тимофеевне здоровья, благополучия, процветания и гордости за персонал и воспитанников детского сада № 185!

Еще раз **ОГРОМНОЕ СПАСИБО!!!**

С уважением, Анастасия Владимировна Шабалина.

21 февраля 2018г.